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PHAN I1: chon Piing — Sai (2 di¢m)
Céu 1: Cho hinh chop S.ABCD, day la hinh thoi tam O va
SA=SC,SB =SD. Khi do:
Ménh dé Pung | Sai
A. | S.ABCD Ia hinh chép déu X
B. | SO L (ABCD) X
C. | (SAC) L (SBD) X
D. | ((SAC),(SAD)) =CAD X
CAu 2: Cho cac sb thue duong a, b va a #1. Cac ménh dé sau Piing hay Sai :
Ménh dé Pung | Sai
A. | log . b* =9.log, b X
B. | log, (a+b)=log,a+log, b X
C. Iogﬁ(a4.\/5)=4+logab X
D. b, X
log, b_ =log, b, —log, b, (b, b, >0)
2
PHAN 111: TU LUAN( 3 diém)
BAI PAP AN PIEM
Bai 1: 3x*-1 =27 <> 3¥°~1 =33
a) Giai phuong trinh sau: <=>x>-1=3 0,25
3¥° 1 =27 <=>x =2 hoic x = -2 0,25




b) Tinh dao ham cua ham sb sau:
y:%x4—251n(4x+§) +Vx

y:zx4—251n(4x+§)+&
=>y’:%-4x3—Zcos(4x+§)-(4x+g)l+2L

=>y’=x3—8cos(4x+g)+—

2vx 0,5
0,1 0,3 0,1
Bai 2: Cho hinh chop S.ABCD cé
day 1a hinh vuéng canh bang a.
Biét SA vudng goc véi mat phang
day (ABCD). Ta co:
BCLAB| L gc (SAB)
a) Chting minh rang BC L (SAB)? 0,25
b) Tinh goc giita hai mat phang Giao tuyén: CD
SD L. CD,SD < (SAD)
Géc ((ABCD);(SCD)) = (AD; SD) =SDA=a |
Tam giac SAD vudng tai A ’
tanaz%:2:>az63°26' 0.2
Bai 3: Cho ham sb: y =-x3+ 3x?—5x +8
y=-x>+3x*-5x+8(C"). |=>y =-3x"+6x-5 ’ 0,2
Vi€t phuong trinh tiep tuyén cua do | HE so goc cua ticp tuyen lon nhat khi
thi (C") biet ticp tuyen c6 hé so y’(X0) = -3Xo® + 6Xo — 5 16n nhat tai xo=1 0,2
goc lon nhat . =>Yyo=5 0,2
=>y’(Xg) = -2 0,2
PTTT:y—-5=-2(x—-1)<=>y=-2X +7 0,2
Bai 3: Cho ham s6 y =x3-3x%+5x +8
y=x%=3x*+5x+8(C"). Vict |=>y =3x*-6x+5 , 0,2
phuong trinh tiep tuyén cia do thi | HE so goc cua tiep tuyen be nhat khi :
(C") biét tiep tuyen c6 hé so géc be | y’(xo) = 3Xo? - 6Xo + 5 bé nhat tai xo=1 0,2
nhﬁt . => y0= 11 012
=>y’(Xg) = -2 0,2
PTTT:y—-11=-2(x—1)<=>y=-2x +13 0,2




